

Classificação reflete avanço operacional e solidez financeira da seguradora, que se aproxima de R\$ 1 bilhão em prêmios emitidos desde o início da operação

A [Avla](#), insurtech chilena especializada em soluções em seguros para o setor B2B recebeu da Moody's Local Brasil o rating de Força Financeira A-.br, com perspectiva estável, consolidando sua posição entre as companhias de seguros que mais crescem no país. O reconhecimento reforça a expansão da seguradora, que deve ultrapassar R\$ 1 bilhão em prêmios emitidos totais até o final de 2025, poucos meses após superar a marca de R\$ 500 milhões desde o início da operação.

O rating da Moody's é uma avaliação que reflete a solidez financeira e a capacidade de uma empresa honrar seus compromissos com o mercado. O relatório destaca que, desde o início de suas operações no Brasil, em 2021, a companhia vem investindo em automação de processos, diversificação de canais de distribuição e uso estratégico de resseguros, fatores que têm garantido maior estabilidade financeira e previsibilidade dos resultados.

Para Felipe Astrachan, CEO da Avla Brasil, a conquista do rating é resultado direto do crescimento e amadurecimento da operação brasileira, que já responde por mais de 20% do faturamento global da companhia. "Essa avaliação reforça nossa capacidade de crescer de forma sustentável, mantendo um modelo de negócio sólido e eficiente. Estamos colhendo os frutos de uma estratégia de longo prazo, construída sobre tecnologia, disciplina financeira e foco no cliente", afirma.

Trajatória de consolidação e avanço financeiro

A Avla tem se destacado pela atuação nos ramos de seguro garantia, crédito e patrimonial, com um modelo de negócios voltado a oferecer seguros sem letras miúdas, de forma ágil e descomplicada. O volume de prêmios brutos emitidos passou de R\$ 135 milhões em 2023 para R\$ 258 milhões em 2024, e até o terceiro trimestre de 2025 já ultrapassava R\$ 500 milhões.

"Nossa missão é que os seguros deixem de ser burocráticos, mas continuem sendo um aliado das empresas que desejam crescer com ainda mais eficiência. Os resultados de 2025 mostram que estamos no caminho certo", complementa Astrachan.

Eficiência, diversificação e foco em tecnologia

Segundo a Moody's Local, parte da estabilidade financeira da Avla vem da ampliação significativa da sua base de parceiros, somada ao investimento constante em automação de processos e soluções tecnológicas, que aceleram a análise de riscos e aprimoram a experiência dos clientes.

Além de fortalecer suas operações no Brasil, a Avla segue implementando estratégias de integração regional e inovação tecnológica, reforçando seu compromisso em tornar o mercado de seguros mais acessível, eficiente e transparente.

Com a perspectiva estável atribuída pela Moody's Local Brasil, a expectativa é que a companhia mantenha fundamentos sólidos e continue evoluindo de forma consistente nos próximos ciclos. A seguradora segue focada em expandir sua participação de mercado, consolidar rentabilidade e fortalecer sua base de capital, apoiada por um time experiente e pela estrutura global do grupo Avla.

Fonte: Avla/ VCRP, em 03.11.2025.